[bookmark: _GoBack]Пенсионеры г. Братска и г. Вихоревка 
перевели телефонным мошенникам 961 тыс. руб. 

В очередной раз жертвами телефонных мошенников стали граждане престарелого возраста: 2 пенсионера в один и тот же день перевели злоумышленникам крупную сумму денег.
	Так, 27.10.2023 пенсионерке из г. Братска позвонила женщина и представилась следователем г. Москвы, пояснила, что мошенники пытаются похитить с ее счета накопления, в связи с чем деньги нужно перевести на «безопасный счет». Под руководством мошенников пенсионерка обналичила все свои сбережения в размере 900 тыс. руб. и перевела их. 
	Также 27.10.2023 на аналогичную уловку попался пенсионер из г. Вихоревка, который перевел мошенникам 61 тыс. руб. на так называемый «безопасный счет». 
	Органами следствия МУ МВД России «Братское» возбуждены уголовные дела о мошенничестве.        
Разъясняем, что с лица, на счет которого перечислены денежные средства, возможно в судебном порядке взыскать сумму неосновательного обогащения. Согласно ст. 1102 Гражданского кодекса РФ лицо, которое без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований приобрело или сберегло имущество (приобретатель) за счет другого лица (потерпевшего), обязано возвратить последнему неосновательно приобретенное или сбереженное имущество (неосновательное обогащение), за исключением случаев, предусмотренных статьей 1109 настоящего Кодекса.
Правила, предусмотренные настоящей главой, применяются независимо от того, явилось ли неосновательное обогащение результатом поведения приобретателя имущества, самого потерпевшего, третьих лиц или произошло помимо их воли. 
При этом согласно ст. 45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан. Заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором только в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. 

	Граждане будьте бдительны, сообщите о подобных случаях телефонного мошенничества своим коллегам, родственникам, соседям и т.д. Не переводите накопленные за долгие годы денежные средства незнакомым лицам на «безопасные, резервные счета» даже если они представляются сотрудниками правоохранительных органов (прокуратура, МВД, Следственный комитет), работниками банков, сервиса «Госуслуги».
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