                                                                                             В газету «В каждом доме»

                                                                                                            «Братский район»

 «Внимание! Лесопожарный период».
Уважаемые жители г. Братска и Братского района, государственный пожарный надзор предупреждает, что наступает весенне-летний пожароопасный период в связи с этим в г. Братске и Братском район, согласно постановлению правительства №203-пп с 01.05.2020 г. будет введен особый противопожарный режим. 
Большинство лесных пожаров возникает из-за неосторожного обращения людей с огнем или нарушения ими требований пожарной безопасности. Зачастую лесные пожары возникают от костров, которые раскладываются для обогрева, приготовления пищи, отпугивания гнуса и даже просто ради баловства. Немало пожаров возникает по вине курильщиков, бросающих в лесу не затушенные спички и окурки. Находясь в лесу, необходимо помнить, что вполне реальна опасность возникновения лесного пожара от незначительного источника огня, особенно в сухое теплое ветреное время. 
Ежегодная статистика показывает, что детские забавы и халатность взрослых с огнем приводит к возгоранию сухой травы, мусора на пустырях, а также возгораниям в прилегающей к населенным пунктам лесной зоне. Напоминаем, что запрещено разведение костров, сжигание мусора и горючих отходов в лесных массивах, на территориях города: дачных и гаражных кооперативах, на территории частных домовладений и организаций!
За нарушения требований пожарной безопасности предусмотрены административные наказания в виде предупреждения или штрафа. 

При введении особого противопожарного режима, административный штраф, согласно ч. 2 ст. 20.4 «Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» составляют: на граждан от 2 тыс. руб. до 4 тыс. руб.; на должностных лиц от 15 тыс. руб. до 30 тыс. руб.; на индивидуальных предпринимателей от 30 тыс. руб. до 40 тыс. руб.; на юридических лиц  от  200 тыс. руб. до 400 тыс. руб.;  
Убедительная просьба не проходить равнодушно мимо детей, поджигающих сухую траву, играющих со спичками, зажигалками. Ведите беседы со своими детьми об опасности огня, интересуйтесь их играми на прогулках, особенно если от них пахнет дымом костра.  Сухая и ветреная погода особенно благоприятна для распространения огня, уничтожающего лес и его обитателей.

Помните, от каждого из нас зависит безопасность окружающей среды и наше здоровье!
                                                                            ОНД и ПР по. г. Братску и Братскому району.
