ПРОТОКОЛ

о проведении публичных слушаний

по проекту постановления главы Калтукского муниципального образования  

«Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Калтукского муниципального образования на 2023 год»

Способ информирования общественности: 

Материалы проекта «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Калтукского муниципального образования на 2023 год», размещены на сайте администрации   http://калтук.рф/.
С материалами проекта  все желающие могли ознакомиться в администрации Калтукского сельского поселения по адресу: Иркутская область, Братский район, село Калтук, ул. Ленина, 29 б.

Присутствуют:

Депутаты Думы Калтукского сельского поселения
- 10 чел.

Представители администрации



-  3 чел.

От населения 





-  6 чел.

Всего присутствует  19 человек.

Председательствующий – Глава Калтукского муниципального образования – П.Ю. Большешапов

Секретарь –   Е.В. Панухна 

Публичные слушания назначены постановлением главы Калтукского муниципального образования от «26» октября  2022 года  № 61  «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации Калтукского сельского поселения «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Калтукского муниципального образования на 2023 год»».
Тема публичных слушаний: обсуждение проекта постановления главы Калтукского муниципального образования от «26» октября  2022 года  № 61  «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Калтукского муниципального образования на 2023 год». 

Дата проведения: «24» ноября 2022 года.     

В результате обсуждения проекта постановления администрации Калтукского сельского поселения «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Калтукского муниципального образования на 2023 год», 

принято решение:
1. Одобрить проект постановления администрации Калтукского сельского поселения «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Калтукского муниципального образования на 2023 год» 

2. Рекомендовать главе Калтукского муниципального образования утвердить постановлением администрации Калтукского сельского поселения «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Калтукского муниципального образования на 2023 год».
Председатель                                                    П.Ю. Большешапов

Секретарь                                                          Е.В. Панухна

